

受难的孩子

关于因中国迫害法轮功而遭难的少年儿童的报告(一)



二零零四年十月七日

全球营救受迫害法轮功学员委员会
Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

<http://globalrescue.net> 5 Henshaw Terrace, West Roxbury, MA 02132, U.S.A

1-617-217-8952 (ph); 1-707-281-2737 (efax), info@globalrescue.net

目 录

第一部分 被迫害致死的青少年儿童案例	3
1) 陈英，一名黑龙江省的十七岁的中学生，被迫跳车身亡.....	3
2) 十二岁女孩刘倩被迫害致死.....	3
3) 北京昌平 8 岁女孩高晶宇被虐夭折.....	4
4) 八个月的婴儿孟浩与母亲王丽萱一同被迫害致死.....	5
5) 在迫害中夭折的四岁小女孩王淑杰.....	5
第二部分 被迫害致死的法轮功学员的遗孤的案例	6
1) 四岁的融融几经生离死别.....	6
2) 法轮功学员吴玲霞被迫害致死，留下一个十几岁的儿子.....	6
3) 法轮功学员崔正淑被迫害致死，死后留下年幼的孩子.....	7
4) 法轮功学员张卓被迫害致死，留下孤儿寡母.....	7
5) 法轮功学员吴庆斌被迫害致死，12 岁的儿子成了孤儿.....	7
6) 莆田市法轮功辅导站站长戴祥光被迫害身亡，留下孤女.....	8
7) 法轮功学员崔国庆被折磨致死，留下孤女寡母.....	8
8) 法轮功学员赵旭东被酷刑折磨致死，8 岁女儿成孤儿.....	9
9) 河北省保定市法轮功学员展金燕在北京被迫害致死.....	9
10) 法轮功学员陈承勇被迫害致死，四岁的女儿想念爸爸.....	9
11) 法轮功学员郝润娟被折磨致死，2 岁儿子失去母亲.....	10
12) 黑龙江省法轮功学员何华江被虐杀，14 岁儿子成孤儿.....	10
13) 法轮功学员杨毅被虐杀，年幼儿子失去父亲.....	10
14) 法轮功学员唐云被迫害致死，儿子仅二岁.....	11
15) 法轮功学员彭春容被害死，8 岁的孩子成了孤儿.....	11
16) 法轮功学员柴勇被迫害致死，留下一名婴儿.....	12
17) 四川法轮功学员田世强在去北京上访时去世，小孩仅两岁.....	12
18) 12 岁的女儿目击她的母亲苏琼华被虐杀.....	12
19) 法轮功学员唐发芬被所残害致死，留下一名九岁的儿子.....	13
20) 成都市法轮功学员徐芝莲被迫害致死，留下 5 岁幼儿.....	13
21) 法轮功学员汤建平被折磨致死，5 岁幼儿成孤儿.....	13
22) 法轮功学员陆幸国被杀死，死后留下正在上学的女儿.....	14
23) 16 岁的女孩失去母亲，面临失学.....	14
24) 法轮功学员赵冬梅被迫害致死，年幼的女儿失去母亲.....	14

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

i

Falun Gong Persecution Report

25)	法轮功学员肖丕峰被害死，妻儿艰难度日	15
26)	法轮功学员牟乃武被虐杀，妻和二儿生活无来源	15
27)	法轮功学员李国俊被打死，12 岁的儿子变成孤儿	15
28)	法轮功学员刘述春被打死，妻子被劳教，留下 7 岁的女儿和	16
第三部分 受迫害的法轮功小学员的案例		17
1)	辽宁高中生王哲说真话被校方开除	17
2)	湖南郴州市初中女孩艾丹因传播真善忍被剥夺受教育的权利	17
3)	河北省赤城县高中学生张聪慧因说真话遭非法开除并被监禁	18
4)	初中女生王琳据实回答考题，遭非法抓捕，父母遭毒打	18
5)	四川成都中学生黄晶因信仰法轮大法被学校勒令退学	18
6)	陈思，13 岁，因发放法轮功真象资料被拘捕并殴打	19
第四部分 被迫与父母分离的法轮功学员的子女的案例		20
1)	林慧璇，5 岁，被迫与父母分离	20
2)	四岁的女孩张缘圆被警察绑架后与父母分离	20
3)	杨心玉和方难洁小姐妹呼吁营救双亲	21
4)	四岁的虎虎，幸福家庭被拆散	21
5)	初中生康家琦因父母炼法轮功被剥夺受教育权利	22
结 束 语		23

前 言

《受难的孩子》这份报告由「全球营救受迫害法轮功学员委员会」（简称「全球营救」）编写。「全球营救」是一个独立、非营利的国际人权组织，于二零零二年十一月在美国成立，目前在加拿大、澳洲、欧洲、台湾、日本和香港等十九个国家和地区设有分部或工作机构。本组织的宗旨是：激发良知和勇气，揭露在中国对法轮功学员的空前迫害，在世界范围内发起、协调和配合一切正义力量，共同营救那些在中国的监狱、劳教所、精神病院和拘留所遭受迫害的法轮功修炼者，尽快终止这场在中国发生的对法轮功修炼者的「群体灭绝¹」和由此祸及全中国人民乃至整个人类的「精神—良知灭绝²」迫害。

这份报告的主要信息均由受害者和目击证人提供。首先我们要向在中国大陆，冒着生命危险不懈的把迫害真相传递出来的法轮功学员，他们的亲朋好友和其他正义之士表示崇高的敬意。我们感谢持续不断公布法轮功学员受迫害消息的明慧网和法轮大法信息中心。我们也感谢众多报社、电台、电视台、出版社及电子传媒等对我们的慷慨支持并转载我们的消息，同时也感谢在国际社会谴责这场迫害并给予正义援助的美国、加拿大、欧洲及亚洲等各国政府、联合国相关机构、人权组织和正义人士。

这场发生在中国对法轮功的灭绝性镇压已经持续了五年多了。数千万的法轮功修炼者遭受了不同程度的迫害，数十万计的修炼者被非法监禁于劳教所、监狱和精神病院，被酷刑折磨和精神摧残，以达到强行「转化」——写保证放弃对「真、善、忍」的信仰。所有法轮功学员的亲朋好友也无辜的被卷入了这场劫难。据核实，迄今至少1071名法轮功学员被迫害致死，众多孩童因此失去父(母)，成为孤儿。与此同时，许多少年儿童因修炼法轮功被迫害致死、被拘禁、或被开除学籍。更多的是因为父母修炼法轮功而一同被拘禁或流离失所；或因父母被拘禁、流亡而无人关爱和养育。

事实上，在过去五年中，数千万法轮功修炼者被强迫洗脑，转化，虐杀，以逼迫他们放弃对「真、善、忍」的信仰，在精神扼杀和肉体死亡之间抉择。整个中国都在谎言和暴政下被迫沉默，乃至在生存高压下，牺牲良知道义、违心表态支持镇压。甚至外国政府和财团、企业，都在由一个国家机器操控的铺天盖地的谎言宣传（系统「洗脑」）和利诱面前，被迫在面对这场迫害时，在良知正义和利益之间做出抉择。我们将这种迫害和罪恶描述为「精神—良知灭绝」。在这个过程中，受害最深的就是中国的少年儿童这个群体。他们纯洁的心灵在这场仇恨、诋毁「真、善、忍」的洗脑和恐怖迫害中，所遭受的是尤为无辜而影响深远的戕害。

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

1

Falun Gong Persecution Report

由于迫害中中共当局严密的信息封锁，我们的系列报告所能披露的案例只是冰山一角。这份报告旨在就少年儿童这个群体，尽可能收集整理目前有限的所有资讯，以折射出这场迫害的这一方面。希望能对证实无数的孩子们因他们自己的或他们的父母的对法轮功的信仰而遭受的苦难有所帮助，并以此推动营救他们的实质性努力，也为下一步正义的审判提供一份证词。

为了那些被剥夺自由的人，为了高墙后不干的眼泪

为了那些被窒息着不能发出幼小的声音……

让我们一起努力。

注释：

¹「群体灭绝」：

传统定义为「一系列罪恶行动，蓄意全面或部分破坏、摧毁一个民族、族裔、种族的和宗教的团体。包括：杀害其团体成员；造成其团体成员严重身体或精神伤害；蓄意使该团体处于某种生活状况下，毁灭其全部或局部的生命；强制施行办法，意图防止该团体内的生育；强迫转移该团体的儿童至另一团体。」有关「群体灭绝」详细描述，请参阅「预防和惩罚群体灭绝犯罪公约」(Convention on the Prevention and Punishment of the Crime of Genocide)。

²「精神－良知灭绝」：

我们将「精神－良知灭绝」定义为：大规模，以蓄意伤害、扭曲、摧毁和扼杀人的精神，意志，良知良能，正义，尊严等为特征的罪恶。大规模强迫「转化」、「洗脑」和对不配合、抵制迫害者的酷刑、虐杀是其基本方式。

「精神－良知灭绝」一词像「群体灭绝」一词一样，越来越多的被人们采用来描述对法轮功的迫害。我们认为，「群体灭绝」和「良知-精神灭绝」从通常认为的物质与精神两个方面反映了这场迫害的实质。对法轮功学员而言，面临强迫「转化」和「洗脑」，被迫在放弃修炼和遭虐杀之间，也就是在精神扼杀和肉体死亡之间抉择。也就是说，在中国，法轮功学员所遭受的是，「群体灭绝」和「精神－良知灭绝」双重灭绝性迫害。全中国人民，甚至外国政府和财团、企业，都在由一个国家机器操控的铺天盖地的谎言宣传（系统「洗脑」）、生存高压和利诱面前，被迫在面对这场迫害时，在良知正义和利益之间做出抉择。而这种抉择，从人类良知良能与精神的高度上看，与「生死抉择」一样严峻。从这个意义上讲，这场「精神－良知灭绝」迫害无论在其广泛性和邪恶程度上，都是人类历史上空前的。

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

2

第一部分 被迫害致死的青少年儿童案例

1) 陈英，一名黑龙江省的十七岁的中学生，被迫跳车身亡



陈英，女，17岁，黑龙江省佳木斯市树人中学高一学生。1999年7月22日，陈英在国务院信访办上访请愿时被抓。8月16日，在押送陈英返家时的列车途中，公安人员对陈英殴打、恐吓、侮辱，用手铐将她铐在车架上，只留给她半个面包和半瓶水。警察一直跟着她，上厕所时也不准关门，陈英不愿再忍受他们的凌辱，就在上完厕所后关上门，于中午2点34分在京秦线280公里处跳车。车行驶20多里才停下来，佳木斯市公安局的李政委和第二包车组的列车长等人将陈英送到丰润医院。当晚6点多钟，当陈英还处于昏迷状态时，李政委说：“看不能活就把氧气拔了！”当晚他们就把她直接送到丰润火葬场冷冻。

<http://minghui.cc/mh/articles/2001/1/5/6471.html>

2) 十二岁女孩刘倩被迫害致死

事情发生在河北省雄县葛各庄村。葛各庄村小学三年级学生刘倩在2003年11月15日被医院诊断为急性白血病，随时都有生命危险。

父母亲看着病痛中的倩倩却无能为力，他们无奈地抱著女儿痛哭流涕。悲痛中的母亲想起了法轮功真象传单上讲述的一个15岁患了白血病的女孩炼法轮功痊愈的神奇故事，毅然决定教女儿炼法轮功。学了三天，奇迹出现了，孩子想吃东西了，并要起床炼功。等七天过后就奇迹般的完全恢复了。父母带倩倩到医院检查，结果血常规4400，一切正常。自康复到今年正月十七两个多月里，病情没出现过任何反复。

2004年2月6日，刘倩回到学校。当老师知道她炼法轮功后，就立即把她送到校长室，校长对刘倩进行严厉的训斥，强迫她放弃对法轮功的信仰，否则就要开除她。倩倩极力向他们解释：是法轮功如何治好了她的病。而学校老师就是不相信，硬认为是误诊。当天下午，倩倩的妈妈被叫到学校，校长要求其写保证书，保证倩倩停

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

3

Falun Gong Persecution Report

止修炼法轮功，倩倩的妈妈拒绝了校长的无理要求。在刘倩的妈妈走后不久，龙湾乡校长杨天祥、村校长徐小黑开车把正在上学的刘倩开除并送回家。

自从被开除后，小倩倩整天闷闷不乐。只要有人一提到“老师”二字，她便非常害怕、气愤、心情烦躁。此后，她的精神、身体状况越来越差。2004年2月12日，倩倩突然神智不清，继而昏迷不醒，骤然死亡。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/2/23/68112.html>

3) 北京昌平 8 岁女孩高晶宇被虐夭折

2000年3月5日，高晶宇被诊断得了白血病。住院几次后病情日渐严重。高晶宇的59岁的祖父是个法轮功练习者，从1999年六月练习法轮功后，他身心健康，受益匪浅。看到孙女的病情，他决定教孙女炼法轮功，希望通过炼功能使孩子恢复健康。不久奇迹出现了，一个奄奄一息只能躺著的孩子，能站起来了，能走路了。又吵着跟爷爷要小自行车，买回车后还能骑出很远。一家人看到孩子的变化，高兴极了。



随着孩子的康复，奶奶、爸爸、妈妈也开始修炼法轮功。2000年7月20日，镇派出所警察在村东炼功点逮捕了老高和小晶宇及其他的法轮功学员。警察强迫小晶宇目睹她爸爸被虐待和折磨的情景。随后把孩子和大人一起关进了拘留室的铁笼子里，孩子虚弱地躺在水泥地上，充满了惊慌、恐惧和不解。被关押6-7小时后，孩子才被释放回家。7月24日晨，民警来到老高家再次强行把一家五口抓进派出所。一小时后小晶宇被放回，回来后，晶宇的病情急剧恶化，吐痰吐血。8月18日小晶宇在恐惧和不解中离开了人世。

<http://www.minghui.cc/gb/0001/Sep/05/guojy.html>

4) 八个月的婴儿孟浩与母亲王丽萱一同被迫害致死



山东省栖霞寺口镇南横沟村法轮功学员王丽萱，女，27岁，儿子孟昊，不满八个月。王丽萱带着孩子于2000年10月22日在次去北京上访被抓。2000年11月7日王丽萱母子在北京劳教调遣处被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽萱母子冰冻的遗体，根据法医检查，王丽萱颈椎已断，坐骨断裂，头部凹陷，腰部留有一针头。孟昊脚脖有两道深深的伤痕，头部有两块紫斑，鼻子有血，据分析：可能是警察将手铐铐在孟昊的脚脖子上倒悬所致的痕迹。

<http://minghui.cc/mh/articles/2001/5/2/10546.html>

5) 在迫害中夭折的四岁小女孩王淑杰

小女孩王淑杰，4岁，家住山东省莱芜市苗山镇南苗山3村。

2000年7月19日，妈妈正在淑杰大伯家给2岁的淑杰喂奶，警察将大伯家的防盗门弄开，撞烂内门，冲了进来，把淑杰全家人绑架。2000年12月3日恶警把淑杰爸爸和淑杰带到官寺派出所审问，未等淑杰爸爸开口，警察便大吼大叫，并用一本书抽打他的面部，淑杰当时被吓昏过去。淑杰醒来后，发烧出汗，头痛地左右摇摆，坐立不安，直往墙上撞，回家后昏睡一夜一上午。警察三番五次去淑杰家抓人，淑杰爸爸被拘留不在家时，淑杰想爸爸就抱著和爸爸的合影大哭。



淑杰在一次次的惊吓与迫害中，受到很大的伤害，身体状况一天不如一天，吃饭也成了困难。瘦得皮包骨头，吃不好睡不好，身高长到85厘米后就再也没有长高。淑杰在饱经二年惊吓与迫害后，于2002年7月15日离开人世。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2003/5/31/51346.html>

第二部分 被迫害致死的法轮功学员的遗孤的案例

1) 四岁的融融几经生离死别



融融今年才四岁，却失去父母的关怀和爱护。

融融的爸爸邹松涛和妈妈张云鹤均为法轮功学员。邹松涛因为拒绝放弃对法轮功的信仰被多次拘留，最后被关进山东省淄博王村劳教所，2000年11月3日被折磨致死。那时融融才11个月大。

融融的妈妈张云鹤原在青岛德瑞皮化公司（德国独资）任主管会计。因为她修炼法轮功，公司在各方重压下，不得不停止了她的工作。2001年5月，张云鹤因为发放法轮功真象资料被发现，不得不离家出走，流离在外。很长时间没有消息。二岁半的融融又和妈妈生离，只得和外婆、外公相依为命。融融的外婆，因无法承受失去爱婿，又与女儿分别的双重打击，于2001年8月黯然离开了人世。融融身边接连失去了三个最爱她的人---爸爸、妈妈、外婆。

<http://www.minghui.cc/mh/articles/2003/1/11/42590.html>

2) 法轮功学员吴玲霞被迫害致死，留下一个十几岁的儿子

吴玲霞于7月2日又被送进佳木斯市西格木劳教所，由于遭受长时间的残酷折磨，她的精神、身体受到了极大的伤害。最后，导致肝硬化腹水，在长达一年的监禁后被送回家。2002年7月27日，37岁的吴玲霞去世，留下一个十几岁的儿子和七十高龄的父母。吴玲霞的丈夫因无法承受警察的经常骚扰和惊吓，早与她离异。



<http://minghui.ca/mh/articles/2002/7/23/33730.html>

3) 法轮功学员崔正淑被迫害致死，死后留下年幼的孩子



崔正淑，女，36岁，朝鲜族，家住吉林市船营区致和街，2002年3月被非法抓捕，并被非法劳教三年，关押在长春黑嘴子女子劳教所，在劳教所遭受到疯狂残酷迫害。在身体极度虚弱，生活不能自理，进食困难的情况下，2003年4月18日以保外就医的名义被送回家。因崔正淑在劳教所期间被迫害得非常严重，精神和肉体上都承受了难以想象的迫害。回到家后虽经家人精心照顾，但终因身体损伤严重，于2003年8月12日上午9点含冤而死。死后留下幼子。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2003/8/19/55849.html>

4) 法轮功学员张卓被迫害致死，留下孤儿寡母

张卓，男，32岁，大学毕业，生前是乐山市农业局干部。1996年开始修炼法轮功。2002年6月7日下午被非法抓进乐山张公桥第二派出所。6月8日，死在派出所。张卓的家属被通知去处理张卓后事已是6月11日，当时是在火葬场看到张卓尸体的，死者的牙上还残留有血迹，脸部也有明显的伤痕，颈上有绳勒的痕迹。张卓死时，他的儿子才满6岁。



<http://minghui.cc/mh/articles/2002/7/25/33837.html>

5) 法轮功学员吴庆斌被迫害致死，12岁的儿子成了孤儿

2001年7月20日，法轮功学员吴庆斌在安徽省淮南劳教所被迫害致死。死后留下一名12岁的儿子，其子目前情况不详。

法轮功学员吴庆斌，男，37岁，安徽省淮南化机总厂技术员。2000年3月1日到北京上访，被淮南大通派出所非法拘留15天。4月4日在外炼功，又被大通派出所警察送进了淮南第二看守所。8月中旬被非法劳教一年半。在淮南第二看守所的4个多月里，他遭受了许多非人的迫害。被转到淮南劳教所后，查出有胸积水。劳教所让

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

Falun Gong Persecution Report

其保外就医。2001年7月再次被非法关押。吴庆斌绝食了十几天以抗议对他的无理迫害，他的身体状况很差，劳教所让其保外就医。2001年7月19日政法委将吴庆斌从外地强行抓回淮南劳教所。仅在一天之内，7月20日，吴庆斌就被迫害致死。

<http://www.minghui.cc/mh/articles/2001/8/2/14165.html>

6) 莆田市法轮功辅导站站长戴祥光被迫害身亡，留下孤女

1999年7月23日，法轮功学员戴祥光被迫害身亡，戴的七十多岁爷爷、年幼的女儿和父母、妻子在农村生活十分艰难。其妻女目前情况不详。

戴祥光，男，29岁，莆田市法轮功辅导站站长。1999年7月22日之前，曾多次被莆田县公安局拘留。22日下午五点，戴被县公安局铐走，随后其舅舅去公安局要求见人，但被拒绝。23日中午，其舅舅又来到公安局七楼拘留室要求见人，再遭拒绝。就在他刚走到六楼时，听到有人喊出事了，接着公安告诉他戴已跳楼摔到三楼阳台上，他跑到三楼，不见戴的影迹，公安又告诉他已被送去医院抢救。当他赶到医院时，公安告诉他正在抢救，不能进去。等到戴的家人赶到医院，公安让他们匆匆见上一面就送去火葬。

http://minghui.cc/gb/0001/Nov/29/news_china_112900_shishi.html

7) 法轮功学员崔国庆被折磨致死，留下孤女寡母

法轮功学员崔国庆2000年7月12日被迫害致死，留下年幼的女儿。其妻女目前情况不详。

崔国庆，男，36岁，吉林省法轮功学员，家住吉林市昌邑区永强小区。2000年7月5日去北京上访，7月7日在天安门广场拉横幅被抓。当晚被送往密云，7月11日上午10点钟左右被接到吉林驻京办事处。11点钟提审，回来后崔国庆跟其他学员说，警察逼问其他法轮功学员的情况，并要他骂法轮功及法轮功创始人，否则就采用各种花样打他，被他拒绝。下午1点左右，他被第二次提审，人再也没有回来。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/8/14/81771.html>

全球营救受迫害法轮功学员委员会
Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

8

8) 法轮功学员赵旭东被酷刑折磨致死，8岁女儿成孤儿

2004年2月7日法轮功学员赵旭东在兰州市华林山第二看守所被迫害致死。家中幼女仅8岁。其女目前情况不详。

赵旭东，男，34岁，甘肃省兰州化学工业公司（兰化）职工。2003年12月7日被国安大队警察裴怀伟（音）带领的警察非法抓捕，后被非法关押在兰州市华林山第二看守所。2004年2月7日被迫害致死。临去世前几天，赵旭东已被折磨得奄奄一息，被送入兰州市监狱医院，几天后去世。据目击者称，死者鼻子里都是血。赵旭东的母亲白金玉于2003年12月7日同时被抓。赵旭东的爱人李红萍，也因修炼法轮功被非法判3年劳教。家中只剩年迈的父亲和八岁的女儿。丧子之痛已使老人神智不清。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/2/22/68194.html>

9) 河北省保定市法轮功学员展金燕在北京被迫害致死

2001年12月2日，法轮功学员展金燕被酷刑折磨致死，留下了一个二周岁的孩子。其子目前情况不详。

展金燕，女，约20多岁，河北省保定市江城乡尹庄村人。于2001年11月26日晚去北京上访，被北京市延庆县公安局非法拘留。11月29日，江城乡政府通知其家属看望展金燕，当时展在延庆县医院接受“抢救”，已奄奄一息，三日后身亡。

<http://minghui.cc/mh/articles/2002/1/10/22894.html>

10) 法轮功学员陈承勇被迫害致死，四岁的女儿想念爸爸



戴法度，法轮功学员陈承勇和戴志珍的女儿，四岁。15个月大时失去父亲。随母亲走遍37个国家，告诉人们她的父亲因拒绝放弃信仰而在中国被虐杀的悲剧。

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

Falun Gong Persecution Report

陈承勇，男，约 35 岁，广州市海珠区居民，原广州造纸厂电工。因多次进京上访，被迫失业。2000 年 11 月份左右，因不愿接受洗脑，开始流离失所，有家不能回。不久，传出陈承勇已死于一茅棚内，其姐姐认尸时，发现尸体已开始变质、变味，估计已死去一段时间后警察才通知家人。

<http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/7/21/13705.html>

11) 法轮功学员郝润娟被折磨致死，2 岁儿子失去母亲

郝润娟于 2002 年 3 月 18 日在广州白云看守所被迫害致死。2 岁的孩子没了妈妈，丈夫痛失了爱妻，年迈的父母再也见不到心爱的女儿。

郝润娟，广州白云区法轮功学员。于 2002 年 2 月 25 日与功友在家观看法轮功录像片时被非法拘捕，3 月 18 日在广州白云看守所被迫害致死。在 22 天的关押期间，遭受毒打、灌食、强服不明药物、铁链锁住双脚等各种形式的折磨。晚上还不许睡觉。经过 22 天的残酷折磨，郝润娟被夺去了年青的生命。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2002/7/6/32910.html>

12) 黑龙江省法轮功学员何华江被虐杀，14 岁儿子成孤儿

黑龙江省法轮功学员何华江，生前在大庆采油六厂四矿工作。2002 年 9 月 16 日被大庆市让胡路区庆新派出所的警察强行从工作岗位抓捕，关押三个多月后于 12 月 23 日被劫持到大庆市劳教所，于当天半夜即被虐杀。因孩子的母亲已病逝，他的独生子成孤儿。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2003/11/19/60835.html>

13) 法轮功学员杨毅被虐杀，年幼儿子失去父亲

法轮功学员杨毅，男，38 岁，于 2001 年 11 月 15 日在看守所被迫害致死。上学的儿子失去父亲。其子目前情况不详。

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

10

Falun Gong Persecution Report

杨毅生前是瓮福磷厂的一名工程师。2000年12月26日在发放法轮功真象传单时被抓捕。杨毅的妻子周盛琼2000年12月26日被非法抓捕，家里只剩下正上学的孩子和年岁已高的老岳母无人照顾，生活困难。2001年10月24日，杨毅被非法判劳改7年。11月15日狱方通知其家人杨毅生命垂危，送到医院治疗。从看守所出来时，杨毅已瘦得皮包骨头，不能进食，喂什么吐什么。于次日，即2001年11月16日去世。

<http://minghui.org/mh/articles/2003/9/13/57322.html>

14) 法轮功学员唐云被迫害致死，儿子仅二岁

重庆市法轮功学员唐云，生于1970年3月22日，家住重庆市潼南县梓潼镇纪念碑大楼三单元七楼二号，原潼南县梓潼镇百货公司营业员。1999年12月4日，唐云去北京上访。后来唐云被警察抓捕，在押回的途中被迫害致死，死时儿子刚满两周岁。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/5/16/74797.html>

15) 法轮功学员彭春容被害死，8岁的孩子成了孤儿

2004年4月中旬法轮功女学员彭春容竟在镇派出所旁的法庭内被迫害致死，留下一个8岁的孩子。2004年2月19日，彭春容在重庆市长寿区渡舟镇讲法轮功真象过程中，被便衣警察绑架到重庆市长寿区渡舟镇派出所，镇政府一看敲诈不成，随后将彭春容关进镇洗脑班。在洗脑班彭春容受到非人折磨，不久去世。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/6/27/78086.html>

16) 法轮功学员柴勇被迫害致死，留下一名婴儿

柴勇，约 29 岁。新疆昌吉市个体户。1999 年 10 月柴勇和妻子(法轮功学员) 为给法轮功说句公道话，舍下几个月的孩子，进京上访，被本地公安押回后非法关押进看守所。多次遭毒打，绝食抗议两次达 20 多天。后被非法判劳教一年半。2001 年 8 月终因饱受迫害，离开人世。

<http://minghui.cc/mh/articles/2002/1/22/23606.html>

17) 四川法轮功学员田世强在去北京上访时去世，小孩仅两岁

四川省遂宁市栏江镇法轮功学员田世强 2000 年 6 月 5 日携带自己两岁小孩到北京向政府反映法轮大法的真实情况，六月七日家属得到北京通知，称田世强已死亡。原因不明。小孩的情况也不得而知。

<http://www.minghui.cc/gb/0001/Jun/12/news0612.html>

18) 12 岁的女儿目击她的母亲苏琼华被虐杀



2000 年 12 月 20 日四川省法轮功学员苏琼华的女儿，目击其母被本市国安大队、船山派出所干警踢下楼而死。

12 月 18 日上午国安大队、船山派出所十几个干警欲对子苏琼华进行抄家。苏琼华与警察讲理，不予开门，警察在她家楼道及附近围守了三天，并不时骂著，叫嚷著。20 日下午 6 点多钟 2 名警察从她家屋顶（她家住在六楼）用绳子吊进客厅，当时苏琼华正在窗口对著下面围观的约 3、4 百名群众讲法轮功真象。警察从上面吊下时狠狠踢了她一脚，她用双手去抓警察的脚，警察脚一蹬，苏琼华就从六楼摔了下去，当时围观的群众都大喊：“警察害死人了！警察害死人了！”。

<http://minghui.cc/mh/articles/2000/12/27/6039.html>

19) 法轮功学员唐发芬被所残害致死，留下一名九岁的儿子

唐发芬，女，生于 1970 年，家住四川省彭州市蒙阳镇 3 村 4 组。2003 年 3 月 3 日被非法判劳教 2 年，送四川资中女子劳教所。在劳教所仍然受到非人折磨。蒙阳镇政府才叫唐的家人把已经奄奄一息的唐发芬接回家，回家两天（即 2003 年 4 月 12 日 5 点过）遭受严重迫害的唐发芬去世。家中只有年迈的父母及九岁的儿子，丈夫仍被非法关押在彭州市拘留所洗脑中心。



<http://www.minghui.ca/mh/articles/2003/4/27/49210.html>

20) 成都市法轮功学员徐芝莲被迫害致死，留下 5 岁幼儿



法轮功学员徐芝莲，女，现年 31 岁。四川省成都市抚琴小学教师。1999 年 7 月 20 日法轮功遭受迫害开始后，徐带 5 岁的小孩一起进京上访。2001 年初，她和两位男功友在城南立交桥散发和张贴法轮功真象资料时被警察发现，当时两位男功友不幸被捕，徐芝莲走掉，几天没有回家（因为当时处于寒假期间）。6 月 28 日，小徐想回家看一下孩子和爱人。当晚 11 点左右，成都市金牛区刑警包围其家，鸣枪三下后破门而入，徐芝莲为了不被抓住，就跳出窗户，结果落在了邻居家的草房上面，不慎滑倒，从草房上摔下导致颈部触地。警察提起小徐就往车上扔，说是把徐拉到医院抢救，但不准家属随行看护，第二天就通知家属徐芝莲死亡。

<http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/7/5/12893.html>

21) 法轮功学员汤建平被折磨致死，5 岁幼儿成孤儿

法轮功学员汤建平，20 多岁，因制作法轮功真象资料和放飞真象气球被逮捕。在关押期间，因坚持对法轮功的信仰而遭受肉体和精神上折磨。原先的工作单位把他开除了，妻子被迫与他离婚。家中留下不满 3 岁的幼儿和年迈的父母。在被关押一年后，又被送进绵阳新华劳教所继续迫害，生命垂危时被保外就医，回家后于 2002 年 8



全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

月 28 日含冤离开人世。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/2/23/68318.html>

22) 法轮功学员陆幸国被杀死，死后留下正在上学的女儿

上海市法轮功学员陆幸国，男 45 岁。家住浦东新区唐镇王港红一村。2003 年 10 月 15 日在上海青浦区第三劳教所被活活打死。陆幸国死后留下了 60 多岁的母亲、瘫痪在床的父亲、妻子和一个正在读书的女儿。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/2/8/66887.html>

23) 16 岁的女孩失去母亲，面临失学

高丽俊，女，42 岁，太原轴承厂职工，2000 年 12 月与丈夫王建荣去北京上访时被拘捕，关押在太原拘留所。2001 年 1 月 22 日家人被通知去医院接人，高丽俊已是生命垂危，大小便失禁，经家人精心照料稍有好转时，王建荣又被押回拘留所，之后又被家人接回，3 天后高丽俊在家里去世，家里有 16 岁的女儿上学无人照管，生活没有来源，面临失学。

<http://minghui.cc/mh/articles/2001/6/15/12118.html>

24) 法轮功学员赵冬梅被迫害致死，年幼的女儿失去母亲

法轮功学员子赵冬梅，女，原临汾地区房改办职工，2000 年 12 月中旬去北京上访，被押回临汾市看守所。赵冬梅绝食抗议迫害，恶警指使男犯人对其野蛮灌食，于 2000 年 12 月 27 日被迫害致死。留下了年幼的女儿和年迈的双亲。警察却抵赖犯下的罪行。为了掩盖罪行，他们对家属谎称赵冬梅系“发高烧而死”。

<http://minghui.ca/mh/articles/2002/10/6/37587.html>

25) 法轮功学员肖丕峰被害死，妻儿艰难度日

肖丕峰，是家住山东淄博市淄川区峨庄乡西东峪村的法轮功学员。2003年8月24日在淄博秋谷劳教所被迫害致死。

肖丕峰和妻子李光英都是法轮功学员，自1990年7月20日以后，曾数次进京上访。夫妻二人均受到当地乡政府的野蛮摧残和迫害。他们被非法关押期间，两个上学的孩子无人照顾。肖丕峰在秋谷劳教所的被迫害致死，李光英一人拉扯两个孩子艰难度日。



<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/3/13/69825.html>

26) 法轮功学员牟乃武被虐杀，妻和二儿生活无来源

2004年6月13日，山东潍坊法轮功学员，潍坊学院教师牟乃武，41岁，在遭受长期的残酷迫害后含冤离世。几年来，牟乃武遭受了非法劳教、多次的绑架、骚扰、恐吓和经济上截断等种种无端迫害。其妻和二儿目前没有任何经济来源。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/8/19/82125.html>

27) 法轮功学员李国俊被打死，12岁的儿子变成孤儿

李国俊，女，37岁，山东潍坊寿光市寿光镇东玉村法轮功学员。自2001年起一直被迫流离失所在外，2002年4月16日失踪。2002年6月初，寿光市寿光镇镇委书记崔XX到李国俊家说她现在在寿光“610”洗脑班，跟她丈夫说拿2000元钱便可放人。李国俊的丈夫信以为真，借了钱给了它等著放人。然而，等来的却是一个天大的噩耗——6月9日，镇政府通知家人说李国俊去世了！而且遗体已被送到寿光市稻田镇火化厂要强行火化！李国俊的丈夫要求看遗体，被拒绝；后来在她娘家人的坚决要求下，只好让看了一看，李国俊的遗体遍体鳞伤，惨不忍睹。6月10日（农历4月30日）上午，寿光市当局胁迫李国俊的家人草草了了丧事。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2002/6/19/32037.html>

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

28) 法轮功学员刘述春被打死，妻子被劳教，留下 7 岁的女儿和年迈的父母

山东省昌邑宋庄镇三大队法轮功学员刘述春，于 2000 年年底，被当地公安机关非法关押在看守所。2001 年 1 月 3 日，刘述春被非法转送到潍坊昌乐劳教所实行三年劳教。来到劳教所的当天被打死。整个身体大面积呈深度黑紫色。他爱人也因炼法轮功被劳教。家中有高龄父母和 7 岁的小女儿无人照顾。

劳教所警察唆使劳教人员刘春祥、张金涛、牛中新、田维祥、刘学田等人，将刘述春活活打死。恶警利用劳教所惯用的手段：先把人打一顿之后，再给其“洗澡”，即长时间泡在水里，然后用笞帚疙瘩、拖把、棍子、小板凳等工具给所谓的“搓”，实际是没轻没重地往死里打，然后再用风扇吹，整个过程都不断传出刘述春的痛苦喊叫声，就这样直至把他折磨得奄奄一息。后来就再也听不到刘述春的声音了。

刘述春被迫害死后，警察为了掩盖其犯罪事实，封锁消息，它们把刘述春的头全部包好，又用被子将全身蒙起来，第二天将刘述春的尸体抬出劳教所。（据人民医院医护人员无意之中透露，当时劳教所送到医院一具尸体，很明显是打死的，劳教所让医院说是因病死的）就这样过了数日后才通知家人说刘述春因病而死。

直接参与迫害人有：徐立华、邹锦田、吕一波、朱伟乐、丁桂华、朱安乐、韩会月等。

<http://www.minghui.ca/mh/articles/2004/4/26/73175.html>

第三部分 受迫害的法轮功小学员的案例

1) 辽宁高中生王哲说真话被校方开除

2004年2月18日，辽宁省昌图县第一高级中学二年十一班学生王哲，就学校政教处主任在全校师生广播大会上诬蔑法轮大法一事，向学校老师讲真象，被校方勒令停学。4月6日，王哲母子去学校依法要求返校上课，校长孙玉辉与公安局联络，县委副书记、县国安大队数人随即将王哲绑架，非法关押到县看守所。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

2) 湖南郴州市初中女孩艾丹因传播真善忍被剥夺受教育的权利

十四岁的女孩艾丹是湖南郴州市苏仙区荷叶坪中学二年级学生，她于1998年修炼法轮功。

在当今社会道德急速下滑的年头，荷叶坪中学也是腐败习气俱全，不正之风盛行，还出现过不可告人的丑闻。该校教育者不是以身示教，以德治校，而是以体罚为主。本著为学校负责，为同学负责，艾丹曾向老师提议改变教育方法，而老师狡辩说，学生没有给他们教育的机会。

为了让大家遵循“真善忍”的准则做人，艾丹就向身边的老师、同学弘扬法轮大法。在2001年下学期有些同学也想修炼法轮大法，他们阅读「转法轮」，不料被一名不明真象的同学报告了班主任老师。艾丹的班主任怕往自己身上推责任，就向学校反映这一情况。校长胡歌声气急败坏向区“610”办报告，强行把「转法轮」没收，并且呵斥艾丹：你怎么还敢带其他同学炼法轮功？……区“610”办车来到学校，责令这些学生停课、谈话、施压。

在双管齐下的情况下，艾丹和其他同学被迫写了保证书。几天后艾丹回到家，她越想越不是滋味：我按“真善忍”做一个好学生没有错，我希望同学、老师都重德行

善，做一个好人也没有错。我怎么能保证不做一个好人呢？她毅然来到学校向校长递交一份“声明”，表达自己坚修到底的决心。校方就把艾丹粗暴的驱出校门。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

3) 河北省赤城县高中学生张聪慧因说真话遭非法开除并被监禁

2004年初，赤城县年仅18岁的高中学生张聪慧因在校园内递给一男生写有“请记住法轮大法好”的纸条，被宣化一中以“劝退”名义强行开除。2月24日张聪慧进京上访被非法绑架至看守所，后又转到张家口市洗脑班，在迫害和压力面前张拒不屈服，因此而被威胁要送劳教，家人焦急万分。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

4) 初中女生王琳据实回答考题，遭非法抓捕，父母遭毒打

王琳，女，今年17周岁，家住黑龙江省绥棱县马场。2002年7月份，王琳参加了黑龙江省初中升高中的统一考试，在政治卷中，有一道污蔑法轮功的试题，王琳据实回答，写上法轮大法好！法轮大法是正法！结果遭到绥棱县政法委、公安局、绥棱县教委等部门的非法抓捕，王琳被迫流离在外，其父母受到“610”的毒打。2003年5月份，王琳在哈市打工，被非法抓捕拘押在绥棱至今。绥棱县“610”头子说：先关押一段时间，等到王琳够岁数了再判。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

5) 四川成都中学生黄晶因信仰法轮大法被学校勒令退学

成都市七中育才中学校初二年级学生黄晶在学校和同学讲法轮功真象，被不明真象的同学向学校领导告密。上学期末，学校教导处要求黄晶放弃炼法轮功，被她拒绝。这学期开学后，黄晶再次向同学讲真象，被学校勒令退学。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

6) 陈思，13 岁，因发放法轮功真象资料被拘捕并殴打

重庆市法轮功学员陈思，今年仅仅 13 岁，家住重庆市沙坪坝区双碑东风化工厂，初中学生，其父母都是法轮功学员，母亲因去北京上访被非法劳教。

2001 年暑假期间，陈思去发法轮功真象资料时被抓，尽管她年纪小，恶警仍对她拳打脚踢。之后陈思被送沙坪坝区歌乐山洗脑班。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

第四部分 被迫与父母分离的法轮功学员的子女的案例

1) 林慧璇，5 岁，被迫与父母分离



林慧璇的父亲林燕清博士、母亲徐蕾、外公徐兆同、外婆李凤英都是法轮功学员。

林燕清是哈尔滨工业大学建筑工程学院博士后，在遭受长达四年的绑架、关押和洗脑的迫害后，又于 2002 年被 610 非法判三年劳教。目前因受酷刑，手指只剩三根。2004 年 2 月 19 日下午，从 2001 年起就被迫流离失所的徐蕾（32 岁）和父母（徐兆同，62 岁；李凤英，55 岁）在哈尔滨市被非法抓捕，警察准备在近日把他们三人押回北京，而 5 岁的小慧璇被从最亲爱的人身边强行带走，幼小的孩子一夕之间被迫和朝夕相处的母亲分离，其凄惨景象与幼小心灵所受的伤害可想而知，小女孩现在只好由亲友暂时收养。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/2/22/68199.html>

<http://www.minghui.org/mh/articles/2003/12/4/61787.html>

2) 四岁的女孩张缘圆被警察绑架后与父母分离

2004 年元旦节，重庆市潼南县国安大队四名警察闯入当地一幼儿园，将四岁的小缘圆强行带走。小缘圆出生于 1999 年 7 月 16 日，爸爸张洪旭、妈妈吴咏梅均修炼法轮功。张洪旭在西山坪劳教所关押了两年，于 2002 年初被释放。因不愿再被绑架，他被迫流离失所。2003 年 12 月 23 日中午警察闯入家中在小缘圆面前抓走其母吴咏梅。小缘圆当时就被吓坏了。吴咏梅遭受长期迫害后生命垂危，警察怕出人命，押著一个犯人把她背回家。吴咏梅到家时，强烈要求把四岁的女儿还给她，但警察拒绝还给她小缘圆。吴咏梅在身体极度虚弱的情况下，只有离家出走，现下落不明。



<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/6/9/76686.html>

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners

3) 杨心玉和方难洁小姐妹呼吁营救双亲



11 岁的杨心玉和 9 岁的方难洁家住成都市锦江区龙舟南巷龙舟小区 4 号院 3 幢 2 单元 1 号。她们曾经有一个幸福、快乐的五口之家——爷爷、爸爸、妈妈，和小姐妹。她们的父母都是法轮功学员。在过去的五年里，她们的家庭被迫害得四分五裂。只因为小姐妹的妈妈方静去北京上访而被闯进家中的警察抓走，并被非法关押在四川省资中楠木寺女子劳教所。2001 年 7 月她们全家一同乘火车到北京去讲真象。之后，妈妈方静被非法判劳教三年，现被关押在成都市龙泉驿区洛带文安镇大包村女子劳教所，爸爸杨筑被非法判劳教两年，现被关押在四川省绵阳市新华劳教所。爷爷由于伤心过度，再加上已是高龄，身体一天天衰弱下去，于 2003 年 2 月去世。目前小姐妹由年迈的祖母抚养。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2003/12/17/62714.html>

4) 四岁的虎虎，幸福家庭被拆散

虎虎原本有一个幸福的家庭，父亲虞超和母亲褚彤都毕业于清华大学，拥有很好的工作，两人都是法轮功学员。褚彤、虞超先后于 1999 年 10 月 27 日、2000 年 10 月 25 日到天安门打真善忍横幅，喊出“法轮大法好”的心声，被公安抓捕。期间，褚彤遭到警察的野蛮殴打，2000 年初在秘密审判后，他们被判刑 18 个月。2001 年夏天褚彤出狱后，冒著被再次抓捕的危险，在明慧网上发表署名文章，以自己一年半的铁窗生涯，揭露江泽民政府对法轮功的迫害，为了避免遭到进一步的迫害，褚彤、虞超夫妇曾被迫放弃待遇优厚的工作，带著儿子流离失所。



2002 年 8 月，虞超与褚彤在北京再次被国安和 610 绑架。被拘押 16 个月，遭受非人折磨。2004 年 1 月 9 日，北京市朝阳区法院秘密审判虞超和褚彤夫妇与另一位清华的博士生王文宇。褚彤被判刑 11 年，虞超被判刑 9 年。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/1/11/64596.html>

5) 初中生康家琦因父母炼法轮功被剥夺受教育权利

河北省衡水市第二中学教师刘红鑫的女儿，市二中初中学生康家琦，在父亲（法轮功学员）被关在洗脑班，母亲被迫流离失所的情况下，学校公然违背九年义务教育法，勒令康家琦退学，剥夺了她受教育的权利。

<http://minghui.org/mh/articles/2004/4/16/72434.html>

注释：

(1) 610 办公室：中国政府迫害法轮功的专门机构。在各级政府中具有超出公检法的绝对权力。

(2) 元：中国的货币单位。普通中国城市工人的月薪约 500 元。

结 束 语

在持续至今已有五年的江泽民集团镇压法轮功的运动中，中国大陆的法轮功学员因为信仰真善忍努力做个好人而遭受残酷的迫害。一些法轮功学员被迫害致死，家破人亡，妻离子散。据明慧网报导，到2004年9月18日，有1047名法轮功学员被证实迫害致死。其中不少人留下了未成年子女，孤苦伶仃。与此同时，更多的儿童因为他(她)们的父母被关押、劳教、流离失所、关进洗脑班和精神病院或失去工作而遭受痛苦。更令人发指的是小法轮功学员由于他(她)们自己的信仰遭到直接迫害。他(她)们被歧视、恐吓、监禁、殴打、流离失所甚至被迫害致死。实际的情况超出想象。

这份报告所收集的案例只是迫害中的小小一部分，正如大海里的一滴水，由于中共的信息封锁，很多资料还不完整。但就这一滴水，也足以折射令人发指的罪恶，江泽民集团对法轮功的迫害及对法轮功的灭绝政策连孩子们也不放过！它公然违背中国法律和国际公约，剥夺宪法赋予青少年的信仰自由的权利和受教育的权利。有关搜集整理工作才刚刚开始，还有很多案例和事实正在调查、核实之中，比如：大面积针对中小学生的仇视法轮功洗脑，强迫签名支持镇压等等，都给千百万中国少年儿童造成了影响深远的身心戕害。

在这场迫害中，到底有多少孩子被剥夺了快乐的童年和幸福的家庭生活？这场惨无人道的迫害到底导致了多少家庭悲剧？目前，我们很难作出准确的估计。为了孩子的未来，也是为了人类的美好未来，更是为了正义，我们必须携手共同制止这场迫害。让我们一同营救这些遭难的孩子，他们值得世界上每一位善良的人、政府和国际机构的帮助、关爱和尊重。

全球营救受迫害法轮功学员委员会

Global Mission to Rescue Persecuted Falun Gong Practitioners